



Руководитель следственного управления провёл прием граждан в городе Пестово



Состоялся выезд руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области полковника юстиции Николая Николаевича Супруна в город Пестово на личный прием граждан.

Приём проведён совместно с Главой администрации Пестовского муниципального района Поваровой Еленой Алексеевной и заместителем начальника МОМВД России по Пестовскому району майором полиции Петровым Ильей Михайловичем.

К руководителю следственного комитета региона обратилось пять заявителей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

По результатам проведения приёма заявителям даны разъяснения, подчиненным сотрудникам даны конкретные поручения, направленные на разрешение вопросов, с которыми обратились граждане.

Решение вопросов взято на личный контроль руководством региональных правоохранительных структур и должностными лицами администрации.

Кроме того, руководитель следственного управления Николай Супрун посетил МАОУ "Средняя школа № 6 имени Васюковича С. В." в городе Пестово, в которой в настоящее время ведутся строительные работы для подготовки здания школы к новому учебному году.

28 Июля 2022

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1710877>